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Bedankt om deze rekenraket te downloaden.
We wensen je alvast veel oefenplezier!

e Dit bestand mag NIET verder gedeeld of verkocht worden.
(Ken je iemand die geinteresseerd is, gelieve dan te verwijzen naar onze webshop-
www.raket-en-co.be)

e De documenten dienen in hun oorspronkelijke vorm gebruikt te worden en
mogen NIET aangepast worden.

e Het materiaal mag NIET online of op sociale media gedeeld worden.

e Het materiaal mag WEL gekopieerd worden voor eigen gebruik- in je klas of
tijdens een therapiesessie.

e Foto’s van de oefeningen of van het gebruik van het materiaal mogen WEL
geplaatst worden op sociale media.

TIP- Voor een optimale kwaliteit, gebruik je het best Adobe Acrobat Reader
om onze downloads te openen en af te drukken.

Het ontwikkelen en creéren van dit materiaal vergt veel tijd en energie. We
doen dit met veel enthousiasme en plezier.
We hopen dan ook dat jullie er evenveel van genieten.
Gelieve deze gebruiksvoorwaarden te respecteren en toe te passen zodat we
ons materiaal aan een kleine prijs kunnen blijven aanbieden.

Vragen of opmerkingen? Laat het ons weten op info@raket-en-co.be

Volg ons op instagram (raket_en_co) en facebook (RAKETenCO) en blijf zo op de
hoogte van al onze nieuwste materialen!
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Ré"het 8( C‘.> plus en min tot 100



Hoe werkt het?

Kan jij deze 5@@ oefeningen maken tegen _____ /_____ /_____ ?

Je mag zelf kiezen hoeveel oefeningen je elke dag maakt.
Je mag zelf kiezen welke oefeningen je elke dag maakt.

Als je klaar bent met de oefeningen, kleur je het bolletje met het getal in.

Achteraan kan je bijhouden hoeveel oefeningen je al gemaakt hebt.

(

Veel
\ slceest!
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Hoeveel oefeningen heb jij al gemaakt?
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7 Knap gedaan

Je hebt
500 plus en min oefeningen
opgelost.

' O Y
trots op zijn!

Uitgereikt door
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